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AVIZUL BIROULUI SECȚIEI ȘTIINȚE SOCIALE, ECONOMICE,   

UMANISTICE ȘI ARTE  

  

asupra raportului proiectului pentru concursul  

„Tinerii cercetători” (2024-2025) 

24.80012.0807.10TC Procese social-economice și politice în Basarabia sub dominație 

țaristă (1812-1917), dr. Cristina GHERASIM, Prioritatea Strategică IV. Provocări societale, 

Universitatea de Stat din Moldova, pentru anul 2024, perfectat în baza audierii raportului și a 

concluziilor experților delegați (Adunarea Generală a Secției Științe Sociale, Economice, 

Umanistice și Arte a Academiei de Științe a Moldovei din 30 decembrie 2024) 

 

I) Atingerea scopului, obiectivelor și rezultatelor declarate în propunerea de proiect 

în corelare cu cele obținute după implementarea proiectului:  

Scopul și obiectivele declarate sunt exprimate în rezultate raportate pentru etapa 2024, 

contribuind la cercetarea istoriografiei și identificarea surselor de studiere a proceselor social-

economice și politice din Basarabia sub dominație țaristă (1812-1917). 

II) Diseminarea rezultatelor obținute (numărul de publicații):  

Rezultatele cercetărilor au fost materializate în 1 articol în materialele conferinței științifice 

internaționale, 2 teze ale conferințelor științifice internaționale și 8 rapoarte științifice la foruri 

științifice din Republica Moldova și de peste hotare. 

III) Valoarea socio-economică a rezultatelor obținute (brevete de invenție, alte forme 

de proprietate intelectuală, materializarea rezultatelor, perspective de implementare etc.):  

Diseminarea publică a informației acumulate, posibilitatea de utilizare a surselor documentate de 

membrii echipei proiectului de către cercetătorii interesați de evoluția politică, social-economică, 

culturală și chestiunea basarabeană în relațiile internaționale din sec la XIX-lea, precum și de 

mediul universitar în domeniul istoriei.  

IV) Colaborarea la nivel internațional și național:  

Activitățile desfășurate denotă relații de colaborare la nivel național și internațional cu instituții 

publice și echipe de cercetare focusate pe tematici similare sau conexe, soldate cu participarea 

cercetătorilor din proiect la evenimente științifice organizate de parteneri, precum și asistență în 

procesul de cercetare. 

 

Punctaj mediu acordat: 28,0  
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Concluzii, recomandări: Rezultatele obținute în urma implementării proiectului reflectă 

obiectivele propuse pentru etapa 2024. Calitatea actului de cercetare a fost asigurată prin rapoarte 

științifice la conferințe științifice din RM și de peste hotare, cooperarea cu instituții consacrate în 

domeniu la nivel național și internațional. O mai mare popularizare a rezultatelor proiectului, poate 

fi atinsă și prin diseminarea acestora în mass media. 

Se propune calificativul general: FOARTE BINE.  

Raport aprobat  

  

  

  

Adjunct al Conducătorului  

Secției Științe Sociale, Economice,   

Umanistice și Arte a AȘM                                                                      dr. hab. Rodica CIOBANU  

  

  

  

Secretar Științific al Secției Științe Sociale, Economice,   

Umanistice și Arte a AȘM                                                                           dr. Natalia PROCOP  


